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 دانشجویان ذکور(پسر)پس از اعلام اسامی پذیرفته شدگان از سوی سازمان سنجش آموزش کشور، دانشجویان قبول شده در دانشگاهها و موسسات آموزش عالی با توجه به اطلاع رسانی قبلی از سوی سازمان سنجش آموزش کشور و دانشگاه، مدارک تحصیلی  ( گواهینامه و ریز نمرات دوره متوسطه، پیش دانشگاهی  و ...) را  ابتدا به صورت غیر حضوری از طریق سامانه آموزشی گلستان ثبت نام  و بارگذاری می کنند و دانشجویان پسر با مراجعه به سایت سازمان وظیفه عمومی ناجا (پلیس+10 )   http://services.epolice.ir    درخواست معافیت تحصیلی خود را طبق راهنمای سیستم ثبت  نمایند و چنانچه در زمان ثبت نام سایت نظام وظیفه ناجا دچار مشکل باشد فرم مربوط به معافیت تحصیلی را از سامانه دانشگاه پرینت و تکمیل  نموده و  به همراه اصل و کپی کارت ملی+ اصل و کپی صفحه اول شناسنامه + اصل و کپی مدرک دوره متوسطه،  با مراجعه حضوری به یکی از دفاتر پلیس+ 10 مدارک خود را ارائه و نسبت به مجوز ثبت نام موقت خود اقدام نمایند و پس از اخذ آن از طریق پست به اداره دانش آموختگان و مشمولین دانشگاه ارسال نمایند.
توجه: مجوز ثبت نام موقت ناجا یا معافیت تحصیلی دانش آموزی مورد قبول نمی باشد.
ضوابط ثبت نام دانشجویان (پسر) در دانشگاهها و مؤسسات آموزش عالی از سال تحصیلی 1395  به بعد
· دانش آموز به فردی اطلاق می شود که برابر ضوابط آموزش و پرورش در یکی از مدارس روزانه یا بزرگسال یا از راه دور به صورت رسمی و پیوسته به تحصیل اشتغال دارد.
· افرادی که به صورت داوطلب آزاد ( غیر حضوری) مشغول به تحصیل می باشند دانش آموز محسوب نمی شوند.
· با توجه به اینکه سال تحصیلی شهریور می باشد. لذا کلیه مشمولانی که قبل از سن مشمولیت و در ماههای خرداد و تیر سالی که به سن 18 سالگی (سال تولد+ 18) در مقطع دیپلم یا پیش دانشگاهی فارغ التحصیل می شوند تا شهریور سال آینده معرفی خواهد داشت.
· - مشمولانی که در دانشگاهها پذیرفته می‌شوند، هنگام ثبت نام حتماً بایستی مدرک دیپلم برای ثبت نام برای مقاطع کاردانی و مدرک پیش دانشگاهی جهت ثبت نام برای مقاطع کارشناسی داشته باشند.
· - دانشجویان فارغ التحصیل در مقطع کاردانی مجاز به ثبت نام در مقطع کارشناسی ناپیوسته می باشند ولی مجاز به ثبت نام در مقطع کارشناسی پیوسته نمی باشند.
· - دانشجویانی  که در دانشگاه دیگر مشغول به تحصیل  می باشند و دارای معافیت تحصیلی از دانشگاه قبلی خود می باشند با رعایت سنوات تحصیلی و مقررات وظیفه عمومی می‌توانند با ارائه نامۀ انصراف قطعی از دانشگاه قبلی به پلیس+10  مراجعه و انصراف  خود را ثبت نمایند، و پس از دریافت فرم درخواست معافیت تحصیلی خود از دانشگاه جدید مجدداً با مراجعه به دفتر پلیس+10 نسبت به اخذ مجوز ثبت نام ناجا جهت ارائه به دانشگاه جدید خود اقدام نمایند.
· - کارکنان نیروهای مسلح و نظامی در صورت داشتن موافقت نامه رسمی از یگان خدمتی، مجاز به ثبت نام در دانشگاهها  می باشند.
· - دارندگان کارت معافیت دائم  و یا کارت پایان خدمت
· - سربازان حین خدمت درصورت قبولی در دانشگاهها ومؤسسات آموزش عالی می بایست نسبت به اخذ برگۀ ترخیص از خدمت خود از سازمان وظیفه عمومی ناجا  وارائه آن به دانشگاه اقدام نمایند واز معافیت تحصیلی برخوردار خواهندشد.
· - سربازان حين خدمت از شرط عدم گذشت بيش از يكسال از تاريخ فراغت يا انصراف مستثني بوده و در صورت نداشتن غيبت و احراز ساير شرايط‌،‌ پس از ترخيص از خدمت‌، ‌از معافيت تحصيلي برخوردار خواهند شد.
· - مشمولانی که درخواست اعزام به خدمت داده و برای آنان برگ اعزام صادر شده وخودرا در موعد مقرر برای اعزام معرفی ننموده اند غایب محسوب شده وشرایط ادامه تحصیل ندارند مگر با  موافقت کتبی سازمان وظیفه عمومی ناجا 
· - دانشجویان اخراجی تا پایان خدمت یا اخذ معافیت دائم، از نظر مقررات سازمان وظیفه عمومی ناجا مجاز به ادامه تحصیل  نمی باشند.
2

