شرایط دریافت دانشنامه و ریزنمرات تحصیلی به دانش آموختگان ایرانی مقطع روزانه  

[bookmark: _GoBack]دانش آموختگان مقطع روزانه که از تحصیلات آموزش رایگان استفاده می کنند مکلف هستند برابر مدت تعهد خدمت آموزش رایگان خود که درگواهینامه موقت پایان تحصیلات آنان قید شده است. مطابق آئین نامه‌ها و بخشنامه‌های وزارت علوم، تحقیقات و فناوری با شرایط ذیل اقدام به لغو تعهد آموزش رایگان نمایند.
مراحل انجام:
دانش آموختگان ایرانی مقطع روزانه می‌بایست ابتدا با مراجعه به سامانه سجاد(سامانه جامع امور دانشجویان) سازمان امور دانشجویان-اداره کل دانشجویان امورداخل وزارت علوم، تحقیقات و فناوری 
 ( http://portal.saorg.ir ) درخواست لغو تعهد آموزش رایگان خود را ثبت نمایند.
مراحل ورود به سامانه سجاد وزارت علوم، تحقیقات و فناوری
          سامانه سجاد وزارت علوم، تحقیقات و فناوری             خدمات             لغو تعهد آموزش رایگان
                        مطالعه راهنمای سیستم 
مدارک ذیل را با دقت تکمیل  و بارگذاری نموده و شماره‌ی کد فرایند و یا کدپیگیری خود را از سامانه دریافت ‌کنند و با تماس با اداره دانش آموختگان و مشمولین دانشگاه، کد  فرایند و یا کدپیگیری اخذ شده از سامانه را به اطلاع کارشناس مربوطه رسانده و پس از تائید از سوی دانشگاه  و سپس تائید نهایی از سوی وزارت متبوع، پیام تائید لغو تعهد آموزش رایگان  از طریق سامانه برای متقاضی ارسال می شود و پرینت نامه لغو تعهد آموزش رایگان را پرینت نموده و با ارائه کلیه مدارک ذیل حضوراً به دانشگاه مراجعه و نسبت به دریافت اصل مدارک تحصیلی خود ( دانشنامه و ریز نمرات تحصیلی) اقدام فرمایند.

          الف-  پس از ورود به سامانه سجاد وزارت علوم و مطالعه‌ی راهنمای سیستم مدارک ذیل را  
           ابتدا آماده و طی یکی از مراحل ذیل( «الف 1 »- « الف 2 » - « الف » 3 )  برای لغو تعهد خدمت 
          آموزش رایگان خود اقدام نمائید.
الف 1 – گواهی اشتغال به کار در بخش دولتی یا خصوصی جهت ایفای تعهد خدمت آموزش رایگان با ارائه گواهی انجام کار و سوابق بیمه‌ای معتبر از تاریخ فارغ التحصیلی به بعد از محل کار با تائید سازمان تامین اجتماعی یا صندوق بازنشستگی کشوری (کپی آخرین حکم کارگزینی+ نامه انجام کار از محل کار از تاریخ فارغ التحصیلی به بعد ) بر اساس سهمیه و مدت تعهد خدمت آموزش رایگان بلامانع می‌باشد. ضمناً مدت تعهد خدمت آموزش رایگان درگواهینامه موقت پایان تحصیلات دانش آموختگان قید شده است).
توجه:دانش آموختگان متعهدین خدمت دبیری به وزارت آموزش و پرورش، با اخذ نامه تسلیم دانشنامه از اداره آموزش و پرورش محل خدمت خود مبنی بر اتمام تعهد خدمت دبیری به انضمام فرم 502 و کپی آخرین حکم کارگزینی و ارائه موارد بند ب ، ج  و  د  می‌توانند نسبت به اخذ اصل دانشنامه تحصیلی خود اقدام نمایند.
الف 2- درصورت نداشتن اشتغال به کار (بند الف 1) در بخش دولتی یا خصوصی، باز پرداخت هزینۀ شهریه تعهد خدمت آموزش رایگان براساس بخشنامه‌ها و جداول شهریۀ اعلام شده از سوی وزارت علوم، تحقیقات بلامانع می باشد (ضمناً جداول مربوط به هزینه های تعهد خدمت آموزش رایگان از طریق مراجعه به وب سایت وزرات علوم، تحقیقات و فناوری قسمت سامانه خدمات آموزشی، در بالای صفحه مربوطه، بخش آئین نامه‌ها و بخشنامه‌ها قابل دسترسی می‌باشد).
الف 3- درصورت نداشتن اشتغال به کار (بند الف 1) در بخش دولتی یا خصوصی، لغو تعهد خدمت آموزش رایگان با ارائه نامۀ عدم کاریابی از ادارۀ کار و امور اجتماعی محل سکونت خود با رعایت مفاد بخشنامه‌های عدم کاریابی وزارت علوم و نیز نظام وظیفه آقایان بلامانع است. 
( مراجعه به وب سایت سامانه خدمات آموزشی وزارت علوم، تحقیقات و فناوری قسمت آئین نامه ها و بخشنامه ها جهت اطلاع از بخشنامه های مذکور)
           ب- ارائه اصل گواهینامه موقت پایان تحصیلات 

ج- تسویه حساب وام صندوق رفاه دانشجویان  
توجه: دانش آموختگان می توانند در صورت تسویه حساب وام صندوق رفاه خود، نسبت به اخذ نامه مربوطه از اداره رفاه دانشجویی دانشگاه، ساختمان آینده پژوهی طبقه دوم( آقای علی عباسی 33901760) اقدام نمایند و نامه تسویه حساب خود را با بقیه مدارک ذکر شده جهت اخذ مدارک تحصیلی(دانشنامه و ریزنمرات) ارائه نمایند.
د- ضوابط نظام وظیفه آقایان:
 کارت پایان خدمت، کارت معافیت موقت یا دائم، دارندگان دفترچۀ آماده به خدمت ( برگ سبز اعزام به خدمت )  بدون مهر غیبت در مدت اعتبار آن، دارندگان گواهی اشتغال به تحصیل براساس معافیت تحصیلی معتبر، دارندگان گواهی صادره از نیروهای نظامی و انتظامی مبنی بر استخدام در نیروهای مذکور ، دارندگان گواهی صادره از نیروهای نظامی و انتظامی مبنی بر اشتغال به خدمت دورۀ ضرورت در نیروهای مذکور بدون داشتن غیبت اولیه و یا ارائۀ گواهی مبنی بر انجام خدمت مقرر در قانون معافیت دانش آموختگان مراکز تربیت معلم از خدمت وظیفۀ عمومی  و ... 

توجه: 
دانش آموختگان دوره های شبانه و نیمه حضوری نیازی به ثبت نام در سامانه سجاد وزارت علوم، تحقیقات و فناوری ندارند و می توانند با ارائه موارد اشاره شده در بندهای بالا                « ب ، ج، د » نسبت به دریافت دانشنامه و ریزنمرات تحصیلی خود اقدام نمایند.
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